



ERRATA

Em razão de erros de digitação no Edital Interno SASPP/ESGEPEN – nº 07/2019, de agosto de 2019, que dispõe sobre a Convocação para o Teste de Aptidão Física Penitenciário, de caráter classificatório, aplicado aos Servidores de Cargo Efetivo e em exercício dos Sistemas Penitenciário e Prisional do Estado do Tocantins, faz-se necessário a retificação do supracitado Edital, de acordo com o que segue:

1. Onde se lê:

Ponto 6.0. no Item IV - Tênis predominante preto, apropriado para prática esportiva (homens e mulheres);

Leia-se:

Ponto 6.0. no Item IV - Tênis **preferencialmente** preto, apropriado para prática esportiva (homens e mulheres);

Orleanes de Sousa Alves

Superintendente de Administração dos Sistemas Penitenciário e Prisional do
Estado do Tocantins